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To Our Friends—The Riders

HE dawn of new things has come. The

are of the past. The future is all be-
fore. New conditions flank us on every
side. System has taken the place of
disorganization.  Slip-shod methods
have given way to systematized effort. He who plays

the game must meet the new situation.

The saddlery business, as all others, has passed
through a period unparalleled in changes. The de-
mands of the trade have become more intense and the
needs of the riders more keenly felt. To meet this
condition, our entire effort has been focalized; and
we have called to our aid some of the best mechanics
the country affords, with the result that we are pro-
ducing the most practical, up-to-date stock saddles

that skilled workmen can make. And we are offering

to that most exacting of all classes, the western rider,
the most serviceable and artistically-finished saddle
that has yet been manufactured. We have combinecd
many years’ experience with the knowledge gained
by close association with the actual rider; conse-
quently we have the finest product to offer our friends
and customers that has yet been turned out in the
saddle-making art.

With the view of fully acquainting every rider .

who wants the best with our goods, we invite the
most scrutinizing examination of the pages that fol-
low. And we leave the results to you.

Yours in the interest of the best,
S. D. MYRES SADDLE CO.
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things of yesterday are gone. They
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SADDLES

ADDLES are not luxuries, but necessities. From the earliest times
man has been a rider. But no nation or people is so skilled in
feats of horsemanship as are the Western stockmen or cowboys.
They are a distinctive class, possessing the courage, skill, and

fidelity which always characterize the noblest and the best of men. In their

difficult range work they require the very best equipment, as not only the
heavy ranch work, but ofttimes the safety of their very lives is dependent
upon it. Hence the necessity of having the best, and our saddles are made

strictly to meet these needs.

LADIES’ ASTRIDE SADDLES have been our specialty for many years.
In their construction, the same general principles are adhered to as in the
making of the best stock saddles. For, if a lady is going to ride astride, and
according to our way of thinking this is the only way for her to ride, she
certainly is entitled to all the advantages of the very best stock saddle.

BUCK-SKIN INLAID SEATS: The demand for this special style of seat
is ever on the increase, and by the best riders. We not only use it on astride
saddles, but on many of the highest grade stock saddles. The seat is inlaid on
the other seat in such a way that, in case it should wear out in the course of
time, a good seat would still be maintained in the saddle. It is especially
adapted to the “Myres’ Special Tree.”” This seat will be used on any saddle,
not showing the same, or we can put this seat on an old saddle. The prices

~ range from $9.00 to $12.00 additional.

STYLE OF RIGGING: We generally make all saddles with double ng,
but will change any style, and will use Center Fire, Three-Quarter, or Spanish.

TREES

The tree is the important part of any saddle. With everything else good,
but with a bad tree, the inevitable result is a poor saddle—one that will give
trouble and be unsatisfactory.

Qur trees are specially made for us by the most skilled experts, men who
have spent a lifetime in studying the rider's wants. The very latest style and
designs are used. We keep strictly up-to-date on everything; in fact, lead the
procession. Our trees come as near meeting all the requirements of the riders
as is possible until all riders ride alike and all horses’ backs are shaped alike.

. Our trees are regularly made for medium size horses. If ponies or large
horses are used, a narrower or wider tree should be made, accordingly. The
trees are guaranteed against breakage for a period of two years. Should any
of the trees hurt, we will gladly fix the same free of charge, when it is the
fault of the tree. Several things could cause the saddle to hurt other than
the tree: ; : :

First. Bad blankets, or carelessness in blanketing, often causing a wrinkle
or fold in the blanket; but especially the continued use of wet, sweaty blankets
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for days without having them washed or cleaned. This causes the back to
become soft and tender. This is notably true in the hot months. Give good
attention to the blankets, and many troubles will disappear. :

Second. Sometimes the hurting is due to the peculiar condition or shape
of the horse’s back. This is especially true if the horse is thin or in poor
condition. :

Third. Possibly that which causes as much or more hurting than all other
things taken together is the way one rides. Some riders never hurt with any
saddle, while others hurt with every saddle. We have given this trouble
special attention, and shaped the saddle seats to throw one as nearly as
possible in the proper position in the saddle and thus overcome the condition
brought about by loose or careless riding.

THE FOLLOWING TREES ARE USED: Visalia, Broncho Buster,
Rough Riders, Caudle, Ladesma, Tipton, Jim Dandy, Bull Moose, Citizen,
Western Queen Astride, Youth’s and Myres' Special.

The favor in which the Myres’ Special Tree has been received by the best
riders is truly gratifying. The attractive feature of the saddle is the specially
low cantle.

Sterling, Brass, or Bell Medal horns will be used on any saddle not show-
ing the same when desired, but for heavy work we recommend the regular
iron horn tree, covered with leather or rawhide, as we consider it stronger
than either the brass or the bell medal. When brass, bell medal, or sterling
horns are wanted, add $3.00 to catalogue price. ‘

THE EXTRA SWELL FORK will be used on any saddle, not showing
the same, at the following prices: 12-inch fork being takea as a base, add
$1.50 an inch up to 16 inches. On all swells over 16 inches, add $2.50
for each additional inch.

For saddles with larger trees than described in catalog, add $4.50 per
inch for each additional inch for additional cost of material.

MATERIAL

All leather used in the construction of our saddles is from the famous
Eberhard Tanning Company, of Santa Clara, California, who produce the
finest skirting leather in the world. We also use their bark-tanned wool skins,
ckaps and lace leather, which are without an equal.

WORKMANSHIP

The manufacturing department is under the personal supervision of S. .

Myres. You may be sure that none but skilled mechanics touch your saddle
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'if it bears the name “Myres.”. The same scrutinizing care and attention is
given to every detail as you would if you were making it with your own hands.
" Special notice is called to the fact, that all points on high-grade saddles
are hand-laced, which is much better than rivet work, inasmuch as rivets,
after a time, will work loose and come out. Lacing never does. Tacks are

practically discarded. Brass screws are used for all tree fastenings.

STAMPING

This department is under artists who, by nature and experience, have
become past masters in this particular field. Many of the designs are original
and entirely new. Nothing adds more to a high- grade piece of work than
artistic finish, and this can be given only by one who is an artist in this
special line of work. The favor with which our hand-carved saddles have
been received for years by the very best riders is evidence of the guality and
durability of our work.. We call special attention to our art leather goods,

which for mechanical finish and artistic design cannot be surpassed.

OILING

All saddles are carefully and skilfully oiled with Neatsfoot oil, unless
otherwise ordered. Oil is the life of leather.

TERMS

All saddles in this catalogue are strictly net, no discount, as it has always
been our policy to give in quality instead of in discount. Qur prices are
strictly cash; no credit.

In ordering, just give number as described in the catalogue. It is not
necessary to destroy or mutilate the book in order to send picture. -

Worite your name, postoffice, and State plainly; also give your nearest
express office.

All orders will have strict and careful attention, and will be filled as
promptly as possible. -

Special orders will receive our best attention, and we will make you
exactly what you order.

At least 25 per cent of catalog price should accompany order. This
saves time, as it is not then necessary to look up financial references. The
goods will be sent C. O. D. for balance. This is especially necessary where
special orders are made.

In view of the rapid fluctuation of the leather market, all prices are
subject to change without notice.
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Price, $850.00

Special Portland Silver Beveled Horn Tree—141/4-inch

This saddle is made in a 1434-inch special treg, with 16-inch swell fork, shaped skirts, bell fenders,
special connected cinches; artistic hand-carved in swell design. The silver pommel and cantle, bindings
are specially designed and decorated, fork pieces are large, with an engraved eagle to correspond with
corners, the front of gullet is decorated with silver wreath; all corners have large silver eagles sup-
ported with defaced colored silver, surrounded with highly decorated silver wreaths; the special beveled
horn is inlaid with a silver wreath,

This saddle is the work of a master, and a piece of art.
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Price, $450.00

Premium XI

Veight, 45 Pounds

: Silver Beve]ed Horn Visalia Tree—lS—inchI

e 15 inches, with 16-inch extra swell fork; shaped bastos lined with
special rosaderos; all edges finely ribbon-laced with black Russian leather. Solid silver
solid silver fork plate, solid silver skirt and housing corners, silver star
Artistically hand-carved in Mexican designs,
please the most exacting.

Beveled silver horn Visalia tre

lamb skin;
cantle and pommel bindings,
rosettes. Strung with white latigo leather.
This is the work of an artist, and will

8

“._li\“j\‘:‘ Tl’;i'/”’\\br#l‘r‘(\{j;j‘?w
M | el

~ W i

Premium

This
hinished v
cantle lir

This
the very



e, $450.00

ined with
lid silver
ilver star

M%’: R

L

Premium No. 2

Sterling Beveled Horn Tree—15-inch

This saddle is made on a 15-inch tree with a 15-inch swell fork, 30x17%4-inch skirts. Artistically
finished with the finest of hand carving, the design being new and unique; heavy silver pommel and
cantle lingings, fleur de lis trimmings, silver rimmed rosettes.

This is one of the finest saddles we make and will have to be seen to be appreciated. It is of
the very best of work and WILL GIVE GOOD SERVICE,
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Weight, 39 Pounds No. 406 Price, $185.00
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“Myres’ Special” Sterling Horn Tree-—1I5-inch

This saddle is made on a 15-inch tree with 15-inch fork, seat, cantle. front jockies and side jockies
in one solid piece of leather. Thirty by 16-inch skirts, lined with bark tan wool skin, 3-inch stirrup
leathers doubled at points. The design in hand-carving with bracket combination is very artistically
executed and makes a beautful finsh for a saddie.

This saddle was presented by the Cattle Raisers’ Association of Texas to the inspector as a reward
of “merit” for securing the most members for the association between March 1st, 1915, to the close of
the Fortieth Annual Convention at Houston, Texas, March 21, 22 and 23, 1916. And the order was
duplicated by the Executive Committee -and the saddle will be again given away in March, 1920, at the
Annual State Convention. Ll
10 1 ¢ ‘)
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; Weight, 41 Pounds No. 1057 Price, $185.00 ]
gheles ' Improved Sterling Horn Visalia Tree
callfr . Thirty-one by 17-inch skirts lined ‘with 'select wool skins, full seat, buckskin cantle, silk-stitched ;
stirrup leather under rosaderos, handsomely hand-carved, trimmed in silver oak-leaf corners and heavy
el rim rosettes, all laps hand-laced, full covered and fancy tipped brass-bound stirrups. SPECIAL SELECT
selof STOCK. An elegant saddle and will please the most exacting. Rad

11

= e e

i LR




P S S S el

‘Weight, 40 Pounds No. 101 ) Price, $150.90
Myres' Sterling Horn Visalia Tree—15-inch

This saddle is made om a 15-inch tree, with 14-inch fork; thirty-one by 17%-inch skirts; lined
with bark-tanned wool skins., The hand-carving is of the highest artistic design and finely executed.,
The finest selection of leather is used throughout, and the very best mechanical skill is employed in
making the saddle.

This is a beautiful saddle and one that will stand the hardest service and give the best satisfaction.
IT IS ONE OF THE LEADERS. :

12




Weight, 38 Pounds No. 371 Price, $140.CO

“Myres Special” Sterling Horn Tree—15-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 14-inch swell; a larger or smalier tree will be used.
Full buckskin inlaid seat—the inlaid seat is placed on the other seat in such a way that in case it
should wear out, a good leather seat would be retained in the saddle; this is the only way to make a
buckskin seat. Twenty-nine and one-half by 15%4-inch skirts lined with bark-tanned wool skin; bell
fenders, 3-inch stirrup leathers doubled at points, artistically hand-carved; 17%g-inch long and 2%-inch
short latigos; No. 21 flank cinch; full covered and tipped stirrups; rope strdp on off side.

This is an excellent saddle made on the special low cantle tree, and designed to give the very best
service. It is an EASY RIDER AND WILL MAKE GOOD.

13 i .
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Weight, 37 Pounds No. 367 Price, $140.00

“Myres’ Special”’ Tree, With Under Cut Fork—15-inch

This saddle is made on 15-inch “Myres’ Special” tree, with 16-inch UNDER CUT fork—Campbell
front rig. The UNDER CUT FORK Hhas many friends, and this combined with the special low cantle
makes a very attractive tree; the Campbell front rig is entirely new and makes a very strong rig and
attractive cover. This rig will be used on any swell fork saddle. Full buckskin inlaid seat interlaced
on the other seat in such a way that in case the buckskin wears out a good solid seat is retained still
in the saddle—all of our buckskin seats are put on this way. Full hand-carved designs, Sixteen by

30-inch skirts; 1%-inch long and 2%-inch short latigos; Angora front and No. 21 flank cinch, Stamped
leather rosettes. 7

0'I‘HIS IS A CHROMO SADDLE AND AN EASY RIDER AND WILL STAND THE HEAVIEST
RK. :
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Weight, 39 Pounds No. 214 Price, $140.06

Myres’ Improved Visalia Sterling Horn Tree—15-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 18-inch full swell fork. A shortey tree will be used.
Full buckskin inlaid seat. This seat is inlaid on the other seat) so that in case it should ever wear
out a good seat is still retained in the saddle. The buckskin inlaid seat is becoming very popular among

the very best riders, and with the best results. Handsomely Mexican hand-carved in elaborate design,:

long extended or bell fenders. Thirty by 16-inch skirts lined with bark-tanned wool skin. 3-inch stirrup
leathers doubled at point; 17-inch long and 2Y4-inch short latigos, brass ring Angora and No. 21 flank
cinch. 3

THIS IS ONE OF THE MOST DIFFICULT SADDLES TO MAKE. IT IS A MECHANICAL
FEAT AND WILL GIVE THE VERY BEST SERVICE FOR THE HEAVIEST WORK.
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. leathers doubled at point. Hand-carved in unique, artistic designs in horse sh

Weight, 40 Pounds B No. 366
“Myres’ Special” Sterling Horn Tree—15-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 14-inch swell fork, solid front cover; seat, cantle, side
jockey and front jockey in one solid piece of leather; this ia a very difficult seat to make and takes the
very best mechanical skill. Thirty by 16%4-inch skirts lineé with bark-tanned wool skin, 3-inch stirrup

oe effect; this is a high
grade piece of stamp work; 1%4-inch long and 2%4-inch short latigos; full covered and tipped, brass-bound
stirrups; rope strap on off side, Angora front and No. 21 leather flank cinches. Is made of special select
heavy stock by the best mechanics and in the very best way. This is one of the low cantle trees which
has become so popular, and is strictly designed for those who WANT THE VERY BEST, .
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Weight, 40 Pounds 183 ; Price, $140.00

No.
, v 5

Myres’ Broncho Buster's Tree—I15-inch

This is one of the modern trees that is so popular; ig 15-inch, with full swell 15-inch fork, solid
front cover. The saddle is finely stamped in Mexican designs, which has a beautiful effect; the fenders
are extra large and spready with the stirrup leathers on the under side. Thirty by 16-inch skirts. lined
with bark-tanned wool skins, stamped leather rosettes. All points hand-laced; full covered and tipped
stirrups, No. 21 flank cinch; 17%-inch long and 2%4-inch short latigos. Everything that goes into the
make-up of this saddle is the very best—it makes a fine job and will give the very best service. THIS

SADDLE WILL DO THE WORK AND YOU CAN COUNT ON IT.
17




Weight, 37 Pounds No. 343 Price, $137.50
“Myres’ Special” Iron Horn Tree—I5-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 14-inch swell fork, solid front cover laced in fronz.
Full buckskin inlaid seat—the inlaid seat is placed on the other seat in such a way that in case it
should ever wear out a good leather seat would still be in the saddle. This is the only] practical buck-
skin seat. Twenty-nine by 15%4-inch skirts, lined with bark-tanned wool skin; extended sweat leathers,
with 3-inch stirrup leathers doubled at point, artistically hand-carved in beautiful figures; 1%4-inch long
“ and 2J4-inch short latigos, full covered and tipped brass-bound stirrups, rope strap on off side, made
of good select medium weight leather and on the special low cantle tree. THIS IS AN EASY RIDING
SADDLE AND WILL GIVE THE BEST SERVICE, :
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Weight, 40 Pounds No. 384 ' Price. $135.09

i /

Myres' Improved Visalia Tree—]41/2-inchA

This saddle is made on 14-inch tree, with 20-inch swell fork; a longer or shorter tree will be used
when wanted. The front cover is in one solid piece of leather, which will be used on any of our saddles
at the same price. Thirty by 16%4-inch skirts lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers
doubled at point; finely Mexican hand-carved in scroll effect. Stamped leather rosettes.

This saddle is designed for the heaviest riding and Broncho Busting. When one can’t stay w1th th:s
saddle they had better walk,
THE POSITION OF THE SADDLE SHOWS THE SWELL FORK.

s
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Weight, 40 Pounds No. 375 Price, $135.00

v . Rough Riders’ Tree—1414-inch

This saddle is made on a 14%4-inch tree, with 18-inch swell fork., The frontal piece is laced on the
side with Russian leather, but a solid front cover will be used if desired. Thirty by 16%4-inch skirts
lined with bark-tanned wool skins. The hand-car ing is in elaborate designs and executed by artist.
This saddle is designed for the hardest service nd especially broncho work. ONE CAN'T MAKE A
MISTAKE IN BUYING THIS SADDLE.

20




‘Weight, 38 Pounds Price, $135.00

No. 399
Special Cody Iron Horn Tree—141/5-inch
This saddle is made on a 1414-inch tree, with 16-inch swell fork. This tree has a
and owing to the peculiar shape will give as much seat room as a size larger tree. Thirty by 16-11 ich
skirts lined with bark-tanned wool skin, 19 by 814-inch fenders, 3-inch stirrup Jeathers doubled at poINts,
Anely hand-carved in artistic design. ‘Extended side jockey; observe that the seat is attached under 38‘
front jockey. This is a new seat and is destined to be a favorite as jt has many advantages. 1%-inch
long 1;?nd_-&z1/4-incl:1 short latigos, No. 21 flank cinch, full covered and tipped brass-bound stirrups, rope
on o©. siae. o -8 / € -
THIS IS A GREAT SADDLE AND WILL STAND THE H_EAVIEST WORK. y i
The extended seat will be used on any saddle not showing the same at $5.00 additional.
; AL
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Weight, 37 Pounds No. 293 Price, $135.00 2::; br‘
Improved Ladesma Tree—1414-inch Angor:
This saddle is made on a 14%4-inch tree, with full swell 16-inch fork. Frontal piece hand-carved on anrlhlat
side and in front. Will make solid if desired. Artistically hand-carved in elaborate designs. Twenty-nine mecna
and one-half by 15%5-inch skirts lined with the best grade of bark-tanned wool skins; loop seat, but
solid seat will be used if so desired: Brass rings and dees, 174-inch long and 2%-inch short latigos,
rope strap on off side, full covered and tipped stirrups. Angora front and No. 21 leather flank cinch;
- seat raised well in front and especially designed for easy riding. This saddle is made of the best
selection of leather and by the best mechanics, will stand the hardest use and give the wvery best
service—a larger or smaller tree will be used when wanted. .
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Weight, 37 Pounds No. 207 Price, $135.00

Improved Visalia Tree—141/-inch ‘”

This saddle is made on a 14%-inch tree, with full swell 15-inch fork; this fork is specially designed
for this particular tree. The frontal piece is laced on the sides and in front, but will be made solid) if
so requested. Handsomely hand-carved in elaborate designs. Thirty by 16-inch skirts, lined with the
best bark-tanned wool skins; loop seat, but solid seat will be made if wanted; special shaped seat for
easy riding; 17g-inch long and 2¥4-inch short latigos, rope strap on off side, brass rings and dees,
Angora front cinch and No. 21 leather flank, full covered and tipped stirrups. This is one of the new
and latest saddles; is made of the best selection of the famous Eberhard California leather, by the best
mechanics, and will please the most exacting—WILL DO THE WORK AND DELIVER THE GOODS,

23




Weight, 39 Pounds s : Price, $135.00

Improved Visalia Sterling Horn Tree—]51/2-inch

This saddle is made on a 15¥4-inch tree, with 12-inch fork regularly, but a shorter tree and a
heavier fork can be used. Sixteen by 30-inch skirts lined with bark-tanned wool skins. Sam Stagg
rig, 3-inch stirrup leathers doubled at point. Cantle inlaid with quilted buck seat, when so
ordered, otherwise to be made hand-carved. Full hand-carved in artistic design; 1%4-inch long and
2%4-inch short latigos; No. 21 flank -cinch, full covered and tipped stirrups.

This is one of thel old style saddles, but still it has some very excellent points and for heavy
ranch-work it is especially designed. It has always been a favorite and will continue to be a favorite
as long as good rjders live. ; 2
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Weight, 39 Pounds : No. 407 Price, $135.00

Tipton Iron Horn Tree—]41é—inc};

This saddle is made on a 14%-inch tree, with a 14-inch fork. The attractive feature of this saddle
is the special shape dish cantle—it has had many admirers among the very best riders, and its merit
is attested by the number of friends it has made among the broncho riders.

Thirty by 16-inch skirts lined with bark-tanned wool skins, 3-inch stirrup leathers doubled at pomtr
Finely hand-carved in Mexican des1gn made of select stock and by the very best mechanics, and is
designed to stand the hardest service; 174-inch long and 2%4-incH short latigos; No. 21 Lk cmrn
and full covered and tipped stirrups. Stamped leather rosettes. -

Boys, when you can’t ride with this saddle, walk is the only. way for you to travel.

25
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No. 279 Price, $135.00

Improved Montana Tree—1I 5-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 15-inch extra swell fork, and is a favorite with many
of the broncho riders. Solid front. Thirty by 16-inch skirts lined with bark-tanned wool skins; 3-inch
stirrup leathers doubled at the point. The artistic effect of the Fleur de Lis in the hand-carving is

something uniqué and very attractive. Stamped leather- rosettes.
All laps are hand-laced, brass rings and dees, full covered and tipped stirrups, 174-inch long and

214-inch short latigos, No. 21 fank cinch. This style finish can be used on any style saddle. A
GREAT SADDLE AND WILL GIVE THE BEST SERVICE. °

26
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Weight, 35 Pounds No. 330 Price, $130.00

“Myres’ Special’” Beveled Sterling Horn—14Ll4-inch

This saddle is made on 14%4-inch tree, with 15-inch swell fork—a larger or smaller tree will be
used; solid front cover. Twenty-nine by 15%4-inch skirts, rounded at corners and lined with bark-tanned
wool skin; 3-inch stirrup leathers doubled at points, full hand-carved in beautiful design; loop seat, but
solid will be used when wanted; brass rings and dees; 17&-inch long and 2%-inch short latigos; No.
21 flank cinch; full covered and tipped stirrups, rope strap om off side. :

This is a great saddle on a great tree; it is a fine rider and will do the heaviest work. Made of
select material and by the very best mechanics.. For full buckskin inlaid seat, add $8.00 extra.

The cut of this saddle is made in a sloping position to show the LOW CANTLE, WIDE SEAT
AND SWELL FORK. 27 %
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Weight, 39 Pounds No. 203 : Price, $130.00
Myres' Improved Visalia Tree—1514-inch

; This saddle is made regularly on a 15%4-inch tree, with 12-inch fork, but a shorter tree and larger
swell will be used. Thirty by 16-inch skirts lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathgers.
The hand-carving on this saddle is unusually . artistic and skilfully executed, the very best material is
used throughout in the saddle and it is designed to give the very best service. We have sold this
saddle for many years, and can recommend it in the strongest way for service, looks and quality ;
1%%4-inch long and 2%4-inch short latigos, No. 21 fank cinch, Angora {ront cinch, full covered and tipped
stirrups. Leather rosettes, stamped.
28
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Weight, 39 Pounds No. 291 g Price, $125.00
Myres' Broncho Buster's Tree—15-inch

This is one of the late and modern trees that is so popular for heavy riding; it is a 15-inch tree
with 15-inch full swell fork—one of the handsomest swell forks made; solid iron cover. The finely
hand-carved border gives the saddle an elegant appearance; one of the strongest made. Twenty-ninc
by 16-inch skirts, lined with the best bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled at points;
all laps hand-laced; brass rings and dees; full covered and tipped brass-bound stirrups; 17%4-inch
long and 2%4-inch short latigos; best cinches; leather rosettes stamped. This saddle is designed for
heavy riding and broncho busting, and WILL GIVE THE BEST SERVICE.

29
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Weight, 38 Pounds No. 84

‘Myres' Improved Visalia Tree—15-inch

This saddle is one of the late improved styles that are so popular for heavy riding. It is made
with 15-inch tree, 16-inch full swell fork. Twenty-nine by 16-inch skirts, lined with bark-tanned wool

skins; 3-inch stirrup' leathers doubled at point; solid front cowver. Finely Mexican hand-carved in
artistic designs, full covered and tipped stirrups; 1Z-inch long and 2%-inch short latigos, rope strap
on off side; stamped leather rosettes.

This is a great saddle and has been a favorite wi
in the stronge
this saddle.

Price, $125.00

th the best riders and can be truly recommended
st terms; it has been tried and made good, You cannot make any mistake in ordering

This design of stamping has been used on other styles of saddles and it is a beauty.
] 30
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Weight, 38 Pounds No. 271 ’ Price, $125.00

U

Improved Ladesma Tree, With Full Swell Fork—1414-inch

This saddle is made on 14%-inch tree, with full swell 15-inch fork. Twenty-nine by 16-inch skirts
lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled at point; all laps hand-laced; full
hand-carved in elaborate Mexican designs; solid front cover; strung with select Eberhard lace, as well
as the rest of my saddles; stamped leather rosettes; 1%4-inch long and 2%4-inch short latigos; full
covered and tipped stirrups. Everything that goes into the make-up of this saddle is strictly of the
best; it is made and designed for heavy broncho riding, and WHEN ONE, CAN'T RIDE WITH
THIS SADDLE HE HAD BETTER ALK. ; :
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Weight, 35 Pounds j No. 303 Price, $125.00

“Myres' Special”” Sterling Horn—15-inch

This saddle is made on 15-inch “Myres’ Special” Sterling horn tree, with 15-inch fork,
tree will be used. Solid front cover laced in front; full buckskin inlaid seat—this seat is inlaid on the
other seat in such a way that in .case it should ever wear out a solid seat is still retained in the
saddle. All of our seats' are made in this way. Twenty-nine by 15%4-inch skirts lined with wool skin;

. 3-inch stirrup leathers doubled at point. The contrast between the hand-carving and the plain make
a very tasty combination and beautiful finish. All points hand-laced; 17%4-inch long and 2%4-inch short
latigos; angora front and No. 21 flank cinch.

THIS IS A GREAT SADDLE, AN EASY RIDER AND WILL STAND HEAVY WORK.

A larger
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Weight, 37 Pounds No., 397 i Price, $125.00

- Tom Trammell Tree—15-inch

This saddle is made on 15-inch tree with 16-inch under cut fork, but a regular fork will be used
as many prefer the regular fork to the under cut. When an under cut is used a Campbell front rig
is put on. Twenty-nine by 16-inch skirts lined with bark-tanned wool skins, 3-inch stirrup leathers
doubled at point; finely hand-carved in artistic designs; 1%-inch long; 2%4-inch short latigos; leather
stamped rosettes, No. 7 stirrups. g

This is a splendid saddle andrespecially designed for heavy work. IT HAS BEEN TRIED AND
MADE GOOD.
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Weight, 34 Pounds No. 301 Price, $125.00

“Myres' Special” Iron Horn Tree—15%14 inches

This saddle is designed especially for those who want a light, up-to-date, saddle, something to ride
well, wear well and look well. This style has been a phenomenal success as such, and I can recom-
mend it to my friends with pleasure, as I well know that they will be pleased with it. The same is
made on a special tree, 15-inch; skirt 20 by 16 inches, lined with bark-tanned wool skins, 3-inch
stirrup leathers doubled at point, full hand-carved in artistic designs, all points hand-laced, full seat:
cantle, seat and jockeys in one solid piece of leather, buckskin quilted seat inlaid on the other seat,
which makes the only practical seat of this kind; 1%-inch long and 2%4-inch short latigos, brass-bounrl
stirrups, the best cinches, rope strap on off side.

- This makes a fine light saddle, and is especially designed for light riding. It is made of high-grade
light stock and will give splendid service.
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Weight, 34 Pounds } No. 777 Price, $125.60

Bull Moose Tree—1414-inch

.

This saddle made on the Bull Moose tree with 14%4-inch seat and 16-inch fork. This is .ofe of
the new style tree that is becoming very popular with some of the' best riders. Twenty-nine by 16-inch
skirts lined with the best grade bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled at the point;
all laps hand-laced, finely stamped with set stamp with carved seat and front; 17%-inch long and
2%4-inch short latigos; No. 7 stirrups. N :

This makes a great saddle andrwill stand the heaviest work, and mak.e gbud.
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Weight, 38 Pounds No. 160 Price, $120.00

Improved Ladesma Tree—Full Swell Fork—15-inch . Weigh

This is a 15-inch tree, with 16-inch full swell fork, and is very popular, for heavy broncho riding, | Tt
Thirty by 16-inch skirts, lined with bark-tanned wool skin; 3-inch stirrup leathers doubled at the point; 4 horn ¢
finely hand-carved in handsome ' designs, - all points hand-laced. Full covered and tipped stirrups; 134- 15-inck
inch long and 2%4-inch short latigos. Solid front cover, leather stamped rosettes. . ] at poi
This makes a handsome saddle, is designed for THE HEAVIEST WORK, AND WILL MAKE brass-t
GOOD. - , o) cinches
L WILL
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Ladesma Improved Iron Horn Tree—15-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 15-inch swell fork, solid front cover. New Idea rawhide
horn cover, in which the cover and cap.are made in one solid piece of clarified rawhide. Twenty-nine by
15-inch skirts rounded at corners and lined with bark-tanned wool skin; 3-inch stirrup leathers doubled
at points; artistically hand-carved; ' 17%4-inch long and 2l4-inchj short latigos; full covered and tipped
brass-bound stirrups, rope strap on off side, brass rings and dees, Angora front and No. 21 leather flank
cinches. This is a special tree with wide dish cantle, and makes a splendid rider as well as stock saddle.
WILL DO THE HEAVIEST WORK AND MAKE GOOD.,

Weight, 35 Pounds " Price, $120.00
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Weight, 39 Pounds Price, $120.00

Improved Visalia Tree—1[ 5-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with l4-inch fork. Thirty by 16-inch skirts lined with
bark-tanned wool skins, solid frontal piece; 3-inch stirrup leathers doubled at points. Handsomely
hand-carved throughout with artistic design; 17%4-inch long and 2%-inch short latigos., Fulll covered
and tipped brass-bound. stirrups, rope strap on off side, all points hand-laced. This has been one of
our leading styles for years and is a great seller and has given the best service; it cannot be

beat for the money. A shorter tree with 15-inch fork will be used if desired. Will use a medium swell
fork at the same price.
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Weight, 39 Pounds y No. 233 Price, $120.00

Caudle Sterling Horn Tree—15-inch

This saddle is made on a 15-inch tree, with 16-inch swell fork. Thirty by 16-inch skirts, rounded at
corners and lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled at point, finished with
special border stamp; 17g-inch long and 2%-inch short latigos, full covered and tipped brass-bound
stitrups, rope strap on off side, brass rings and dees, Angora front and No. 21 leather fHank cinches.
This is one of the new style trees and the CUT-UNDER fork is intended strictly for heavy broncho
riding. This saddle is made of select material and by the very best mechanics.

THIS STYLE FORK HAS MADE GOOD.
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Weight, 39 Pounds No. 237 Price, $120.00

r' |
Odessa Iron Horn Tree—1414-inch

This saddle is made on a 14%-inch tree, with 16-inch wing swell; the frontal piece is hand-laced
on sides and in front; New Idea rawhide covered horn, in which the cover and cap are made in. one
solid piece of clarified rawhide. Thirty by 16-incH skirts, lined with bark-tanned wool skins; 3-inch
stirrup leathers doubled at point, finish in nice border stamp, brass rings and dees; 1%-inch long and
2%4-inch short latigos, rope strap on off side, full covered and tipped brass-bound, stirrups, Angora front
and No. 21 leather flank cinches. Made of select stock and will stand the very heaviest service. This
is one of the latest trees with WING SWELLS and is designed strictly for “Broncho Busting.”
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Weight, 34 Pounds No. 666 Price, $120.00

Jim Dandy Tree—1414%-inch

This is one of the latest style in tree making, having a 14%4-inch seat and 15-inch fork. Twenty-
eight by 15-inch skirts lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled at point; all
points hand-laced, leather stamped rosettes, No. 7 stirrups; 1%-inch long and 2Y4-inch shortt latigos;
carved seat and front with cut-crease and wheel finish. o

This is strictly a high-grade saddle, and designed to give the best service for all kind of ;ahch
work. Try one; it will please. -
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Weight, 36 Pounds No. 114 Price, $118.00

“Myres’ Special” Iron Horn Tree—1514-inch

A
This saddle is made on a 15%4-inch ‘“Myres’ Special” tree, with l4-inch fork. A shorter tree will be
used. Solid front cover laced in front, full buckskin inlaid seat. The seat is inlaid on the other seat
in such way that if it should wear out a good seat is still retained in the saddle; nicely border stamped.
Thirty by 16-inch skirts lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled at point;
17%-inch long and 2%-inch short latigos; Angora front and No. 21 flank cinch,
- ONE OF THE EASIEST RIDERS, AND WILL STAND HEAVY WORK.
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Weight, 37 Pounds : No. 157 Price, $117.50
Sterling Horn Hale Tiee—15-inch

This tree is 15-inch, with full swell 16-inch fork, with sterling horn, and is very desirable for
heavy work.

Thirty by 16-inch skirts, lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leathers, doubled at the
points, solid front piece; finely stamped with set stamp, full covered and tipped stirrups; 1%g-inch
long and 2%4-inch short latigos, all laps hand-laced. Leather stamped rosettes. THIS SADDLE WILL
GIVE THE BEST SERVICE. 3
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Weight, 39 Pounds No. 216 Price, $115.00

Myres' Broncho Buster's Tree—1 5-inch

This is a 15-inch tree, with a 15-inch full swell fork—one of the late and modern trees that is so
popular for heavy riding; solid front cover; the cantle and front piece are' finely hand-carved, the
balance of the saddle is finished with a fancy cut crease and wheel. Twenty-nine and one-half by
15%-inch skirts, lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup  leathers ‘doubled at point; all laps
hand-laced; brass rings and dees; 1%4-inch long and 2%4-inch shorc'latigos, No. 21 flank cinch, This
saddle is made of select stock and by the best mechanics. ;

0T_HIS IS A HIGH GRADE SADDLE, AND WILL PLEASE THOSE WHO DO THE HEAVIEST
R&’: # LA .
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Weight, 32 Pounds No. 421 . Price, $115.00

Myres' Special Tree—Stcrling Horn—14%/4-inch

This saddle is made on the celebrated Myres’ special tree, 1414-inch seat, 14-inch fork, . Twenty-.
eight by 14-inch skirts lined with bark-tanned wool skins; 18 by 8¥4-inch fenders, specially shaped.

Arizona front rig—very strong and makes a solid front cover. Full hand-carved finish; 17%-inch long -
o

1

and 2%4-inch short latigos, No. 5 stirrups and No. 21 flank straps. 8 ey
This is the latest style in saddle making, and is strictly designed for those who want strong but
light saddles. A stronger but lighter saddle cannot be made.
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Weight, 38 P'ojhnds

° This saddle is 'Teg'lar]y made on.a 15-i tree, with 15—mch fork, but ter . tre
swell can be used’ ‘ Twenty-nine by ‘16-inch. cirts lined with har‘k-tanned 8 n. Made of select
stock andin the “very " st mechanical way— hand-carved in ‘artistic. desngn i3 ‘contrast between the
plain and stamped k is very striking ‘and gives a splendid appearance. and ‘makes a beautiful finish.
rictly a high- grade saddle and will stand the very hardest work and give the best service;
g and ZA-m' shcrrt latigos, No. 21 ﬂank cinch, full covered and tipped stu'rups.
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115.00

Price, $115.00

This saddle is made on 14%4-inch “tree, with full swell 16-inch fork;:=solid front cover. Finely
hand-carved and beautiful designs, round and well proportioned skirts lined‘.with bark-tanned wool skins,
Spanish rig, but with double rig add $5.00 extra; 17g-inch long and 2%-inch short latigos, No. 7
stirrups, leather stamped rosettes. =0 5

This is an excellent saddle and will stand the heaviest work and give the best service. The favor
with which this saddle has been received in the last few years is truly gratifying. We can recommend
it in the strongest and highest way. i 1%
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- Weight, 36 Pounds No. 41 4 Price, $115.00

Myres’ Improved Visalia Tree—15x14 inches

"-Large,.round, spready skirts, lined witly bark-tanned wool skin; 3-inch stirrup leathers doubled
at. point; full seat; seat, cantle and jockeys in one solid piece of leather; the finely hand-carved
" border gives the saddle a very strong effect—one of the handsomest made; full covered and tipped
brass-bound stirrups; 1%4-inch long and 2%4-inch short latigos. This makes a very fine saddle in
looks and is made of the _best material and by the best mechanics, and to those who want a round
finish saddle it will please in every respect, \
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Weight, 34 Pounds No. 288 Price, $115.00

Improved LLadesma Tree— I 4-inch

This saddle is made on a l4-inch tree, with 15-inch swell—a larger or shorter tree will be used.
Special shaped round skirts, lined with bark-tanned wool skin; 3-inch stirrup leathers doubled at points;
Spanish rig, extension seat. Observe that the seat fastens under the front jockey, doing away with the
string' under the fork. This is a new seat and will undoubtedly be a great favorite, as it has many
advantages; 17g-inch long and 2%4-inch short latigos; full covered and tipped brass-bound stirrups.
Solid front cover. >

This is an excellent saddle, and will stand the heaviest work. The extension, seat will be used on

any saddle at $3.50 additional., This saddle made with double rig, add §2.50.
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Weight, 35 Pounds No. 341 Price, $115.00
Myres' Iron Horn Tree—1414-inch

This saddle is made on a 14%4-inch tree, with l4-inch swell fork. Solid fork cover laced in front.
Twenty-nine by 15%-inch skirts, rounded at corner and lined with bark-tanned wool skins; 3-inch
stirrup leathers doubled at point; artistically hand-carved in scroll designs; lpop seat, but solid will be
used if wanted, also will make with solid rawhide covered horn; 17g-inch long and 2%4-inch short
latigos, full covered and tipped stirrups, No. 21 flank cinch. This saddle is made of select California
stock, by the very best workmen, and is designed for an easy rider and will stand the heaviest work.
Will use larger tree if wanted, as well as heavier swell. For price for additional swell, see the front
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Weight, 39 Pounds No. 148 - " Price, $115.00

Improved Half-Breed Iron Horn Tree ”

~ Thirty by 16-inch skirts, lined with bark-tanned wool skins; 3-inch stirrup leather doubled at point;
174-inch long and 2%4-inch short latigos; brass-bound, lined and tipped stirrups; hard twist cotton and
heavy web cinches. This tree has a very low cantle and is finished with nice sawbuck border stamp, with
bull stamped on fender. This tree has many admirers and is destined to be a leader, Brass ring and
dees are used when so requested, i > e
WE ARE IN THE LEAD ON SADDLES. TRY US AND SEE.
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Weight, 35 Pounds i G No., 359

Price, $112.50

“"Myres’ Special” Iron Horn Tree—1414-inch

This saddle is made on a l4%-inch tree, with 14-inch swell fork. Solid fork cover, laced in front.
Twenty-nine by 15%4-inch skirts, rounded at corners and lined with bark-tanned wool skins; 3-inch
sticrup leathers doubled at points, large check border stamp, with raised stamp cantle and front; loop
seat, but solid seat will be used if wanted; also will be made with solid rawhide covered horn; 174-inch
long and 2%4-inch short latigos, brass-bound stirrups, rope strap on off side, Angora front and No. 21
leather flank cinches. This is a GREAT SADDLE on a GREAT TREE and makes a fine rider and
wiil do the heaviest work. W:Il use larger tree when nted. Made with full buckskin, inlaid seat
at §6.00 extra. w\
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Weight, 38 Pounds No. 318 Price, $110.00

Improved Swell Fork Visalia “Tree—
1514-inch

The position of this saddle is intended especially
to show the ‘“Myres’ Seat;” it possesses all. the
merits of a full seat and in addition to this it gives
more ventilation to the horse’s back, and is easier to
handle. This seat has many admirers, and upon
request will be used on any saddle.

Another unusual feature of this saddle is the
strap rig on a 14-inch swell fork. This is a very
difficult feat in saddle making.

Thirty by 16%-inch skirts lined with bark-tanned
wool skin, 3-inch stirrup leathers doubled at the
point, full covered and tipped stirrups, brass rings
and dees; 1%7g-inch long and 2%4-inch short latigos.

This is a good one, and will stand the heaviest
and. hardest work.
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Weight, 32 Pounds No. 533 Price, $110.60

Myres’ Special Tree—Sterling Horn—1414-inch

- This saddle is made on the celebrated Myres’ special tree, 14714-inch seat, l4-inch fork. Twenty-
eight by 14-inch skirts, lined with bark-tanned wool skins, 18 by 8I4-inch fenders; 3-inch stirrup
leathers; Arizona front rig, which is a very strong rig and makes a nice, solid front cover; cut crease
and wheel finish; 17-inch long and 2%4-inch short latigos; No. 7 stirrups and No, 21 fank cinch.

This saddle is designed for those who want a light saddle, but something good and strong and that
will stand heavy work. This saddle will f11 the fullest expectation. and will deliver the goods.
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Weight, 36 Pounds No. 147 i Price, $100.00

Sweetwater Broncho Buster's Tree—15-inch

This is a 15-inch tree, with 15-inch full swell fork—one of the late and modern trees that are now -

so popular for heavy riding; solid front cover, The cantle and front are nicely basket stamped, the
balance of the saddle is finished with cut-crease and wheel. Twenty-nine by 15-inch skirts lined with
bark-tanned wool skins; -3-inch stirrup leathers doubled at point.
stamped rosettes, No. 7 stirrups; 134-inch and 2 short latigos.

This is an excellent saddle and will stand hard usage and give good service.
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Weight, 35 Pounds

if desired—see front page

requested. This is one of
WILL DO THE WORK

This saddle is regularly made on a 15-inch tree, with a 14-inch fork, b

wool skins; 3-inch stirrup leathers doubled  at point, No.
latigos, No. 21 flank cinch.

No. 128

Price, $100.00

Myres' Visalia Tree—15-inch

ut a larger swell will be used
Twenty-nine by 15%4-inch skirts, lined with bark-tanned
7 stirrups, 17g-inch long and 2%-inch short
This saddle is made with loop seat,. but solid seat will be used when
the old-time styles that is yet very popular.  IT HAS MADE GOOD AND

for additional cost.
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Weight, 32 Pounds No. 316 Price, $90.00

“Myres’ Special”” Iron Horn Tree—15x%14 inches

This saddle is made as a companion to No. 301; it takes the same tree, the same half stock, but
without the buckskin inlaid seat. This tree has been a phenomenal success as an easy rider. It is
finished with nice border stamp, solid set stamp on front and cantle. Skirts 29x15 inches, lined with
bark-tanned wool skin; 3-inch stirrup leathers, doubled at the point; 134-inch long and 2%4-inch short
latigos; brass-bound stirrups, covered in the bottom. £

If buckskin seat is wanted, add $5.00 to the list price.

THIS IS A GREAT SADDLE FOR LIGHT RIDING, AND WILL GIVE SPLENDID SERVICE.
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Weight, 35 Pounds ] No. 91 Price, $90.0¢ il

Improved Visalia Iron Horn Tree—15x14-inch ; _ Weig

Twenty-nine by 15-inch skirts, lined with bark-tanned wool skins: 3-inch stirrup leathers doubled ‘

- at points; full seat; seat, cantle and jockeys in one solid piece of leather; front piece is made in one { T
solid piece of leather; 134-inch long and 2-inch short latigos; brass stirrups, bottomed; cotton front at pc
and heavy web flank cinches, made of medium stock. seat;

~ This makes a light saddle on the best tree, and will give good service.. Compare this, as well as. | brass-
my other saddles, AND YOU WILL FIND THE BEST FOR THE MONEY. { E
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Weight, 29 Pounds Wie, & Price, $75.00

Myres’ Improved Denver Iron Horn Tree—15x14-inch

Twenty-eight bir 15-inch skirts, lined with bark-tanned wool skins; 234-inch stirrup leathers doubled

at points; nicely. BASKET-BORDER STAMPED WITH RAISED STAMP front and cantle, full

seat; cantle, seat and jockeys in one solid piece of leather; 134-inch long and 2%-inch short latigos,

brass-bound stirrups, rope strap on off side, fish cord front cinch and heavy belting web flank cinch.
This is a high grade boys’ saddle. It looks well, wears well and will give good service.
Buckskin inlaid seat will be used when so desired at $4.00 extra.
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Weight, 28 Pounds No. 85

\ Price,  $72.50
s :

; yres’ Improved Denver Iron Horn Tree—15x14-inch
Twenty-eight by 15-inch skirts, lined with bark-

tanned wool skin; 234-inch stirrup leathers doubled
at point; cut-crease and wheel finish, with basket-stamped front piece and cantle; full seat; seat, cantle
and jockeys in one solid piece - of leather; 134-inch long and 2%-inch short latigos, rope strap on off
side, brass-bound stirrups, hard twist front cinch and heavy belting web flank cinch;

This makes a splendid light saddle and one that is bound to please; it is made of. good stock, by
and will give fine service.
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Weight, 3G Pounds No. 328 Price, $150.00

Western Queen
Sterling Horn Astride Tree—1414-inch

This is one of the latest astride trees, made with extra
swell 14-inch fork, sterling horn, and is becoming very popular
for astride purposes. The front piece is finely hand-‘aced with
Russian leather. Buckskin inlaid seat, quilted with silk;
small pocket on the cantle; elaborately hand-carved in artistic
Mexican designs, solid silver corners, solid silver steer heads on
the front piece, star conchos and special designed taps. IF
YOU WANT TO HEAD THE PROCESSION, RIDE THIS
SADDLE.
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Weight, 29 Pounds No. 98 3 Price; $135.00
P Weight,
Princess Sterling Horn Astride Tree—1414-inch
This astride is made on one of the latest astride trees, 14%4-inch, with a 15-inch full swell fork.
This is one of the trees that is so popular among the best lady riders.
This saddle is beautifully hand-carved in artistic design; full buckskin inlaid seat; shaped skirts Thi
well proportioned and lined with bark-tanned wool sking; fenders patent leather-lined, full covered and id L
tipped brass-bound stirrups; 134-inch long and 2-inch short latigos; Angora front cinch and No. 21 : gstn e
flank cinch. ra_si. ri
THIS IS CERTAINLY A MASTERLY PIECE OF WORK, AND WILL PLEASE THE MOST ane R“‘SI‘fC
EXACTING, : : M t
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Weight, 29 Pounds No. 325 Price, $130.00

Western Queen Astride Tree—141/-inch

This is a late astride tree, made with extra swell 14-inch fork, and is becoming very popular for
astride purposes. Buckskin inlaid seat, quilty with silk; finely hand-carved in eiaborate Mexican designs :
brass rings and dees, full covered and tipped stirrups.  Twenty-eight by 14%4-inch skirts. This is an
artistic as well as a mechanical piece of work.

If the swell fork trees are good for the men, why not for the women? Use one and be convinced.
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Weight, 28 Pounds No. 145 Price, $120.c0

Lo 2 Ve

Princess Astride Tree—141/4-inch ;

This is one of the latest astride trees, 14%5-inch, with l4-inch full swell fork. The swejl fork
saddles are now in demand by the very best lady riders. If the swell forks are good for the men
and boys, why not for the ladies? THE BEST ARE COMING TO THEM. Solid fork cover,{ but
will be laced on the sides if desired; full buckskin inlaid seat; inlaid on the| seat in such a way that
in case it should ever wear out a good seat would still be retained in the saddle. Beautifully hand-
carved in elaborate design, which makes a very attractive and beautiful saddle. Sweat ileathers lined
with patent leather. Stamped leather rosettes.

THIS SADDLE IS MADE IN THE VERY BEST MECHANICAL WAY, ON THE VERY

BEE%I'(I:‘REE, AND THE BEST MATERIAL; AN EASY RIDER AND WILL GIVE THE BEST
SE E.
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Weight, 28 Pounds ! : No. 113 Price, $120.00

The Princess Astride Tree—1414-inch

This is one of the latest astride trees, 14%4-inch, with a 14-inch swell fork. The swell fork saddles
are now largely in demand by the best lady riders. If the swell forks are good for the men and boys,
why are they not for the ladies? THE BEST ARE COMING TO THEM. The frontal piece is one
solid piece of leather, but will be laced on the sides if desired; full buckskin inlaid seat quilted with

silk; the combination between the hand-carving and the solid set stamp blend into artistic effect.

Twenty-eight by 15-inch skirts, lined with bark-tanned wool skin; the fenders are lined with patent
leather, as in all of our astride saddles; full covered and tipped brass-bound stirrups; 1%4-inch long and
2-inch short latigos; Angora front cinch, Leather stamped rosettes.

THIS IS CERTAINLY A SWELL JOB, MADE OF THE VERY BEST MATERIAL, ON THE
BEST TREE. AN EASY RIDER AND WILL GIVE THE VERY BEST SERVICE.
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Weight, 27 Pounds . No. 227 Price, $90.00 4 :
Weight,
Myres Improved Astride Tree—I15x14-inch

This saddle is made on special astride tree, and designed strictly for an easy rider; the cantle is canﬂzh:
. low but wide, and the seat is specially shaped to give comfort to the rider; the full buckskin quilted seat is e ]
“+ ' inlaid in such a way on the underlying seat as to always insure a good seat in the saddle—this is a special wear' 5
‘method that is mine for putting the seat on astride saddles, and has proven a most wonderful success; e F
skirts 27x14 inches, with bark-tanned wool skins; 2%4-inch stirrup leathers; 1%-inch long and 2-inch 3 154-inch
short latigos; brass-bound stirrups; best Angora cinch. The saddle is artistically stamped in a unique anab
Wit

style and design, which gives a very strong effect and makes a handsome saddle and is sure to please.
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Weight, 27 Pounds No. 224

Myres’ Improved Astride Tree—15-inch

This saddle is made on special astride tree, and is designed strictly for an easy riding saddle; the
cantle of the tree is very low, but wide; the seat is specially shaped to give the easiest position to the
rider. It has a full buckskin inlaid seat—this seat is so made that in case the buckskin should ever
wear out, the underlying seat would be the same as if the buckskin seat had never been used; 27x14-inch
skirts lined with bark-tanned wool skins; 2%4-inch stirrup leathers; brass rings; brass-bound stirrups;
134-inch long and 2-inch short latiges; finished with shell border stamp. This makes a handsome saddle
and will give the best service and will please the most exacting, .

With swell fork, $2.50 extra.
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Price, $85.00 -
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- short latigos; wood stirrups with teps, made so that it is practically impossible for the foot to go entirely

‘is suitable for either boys or girls. This saddle is the best that is possible to make, and will please in
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Weight, 24 Pounds | No. 241 ! Price, $70.00

M&res’ Special Misées’ Astride Tree—1 3-inch

Twenty-five by 1l4-inch slﬁtts, lined with bark-tanned wool skins; Z%inch stirrup leathers doubled
at points; all laps hand-laced, as is on all my saddles; full buckskin inlaid seat quilted in fancy designs,
hand-carved throughout in artistic designs and, well finished in every respect; 154-inch long and 2-inch

through—ro accident could possibly occur with this stirrup. This is made in every respect on the same -
principle as that. of the best grade men’s saddles, of select stock and on the very highest grade tree, and
by the best mechanics, and is designed to fill ‘the long-felt want of a strictly high-grade youth’s saddle—it

every respect. THIS IS NOT A LADIES’ SIZE SADDLE,
Swell fork, $2.50 extra,

" 1

e 65

(A
SR, N W

il
AL

= TCARTCS () i,

e

B
W T i o

. Weig




e, $70.00

doubled
designs, /
d 2-inch
~entirely
he same
ree, and
addle—it
vlease in

wa
|
t

-V_Weight, 32 Pounds No. 27 Price, $85.00

Special Youth’s Iron Horn Tree—14-inch

This saddle is made on a 14-inch tree, with a 14-inch swell fork, nicely hand-carved in artistic design, -
which makes a very handsome finish. Twenty-eight by 15-inch skirts lined with bark-tanned wool skins;
2%-inch stirrup leathers doubled at point; f,%-inch long and 2-inch short latigos; fish cord front and
No. 21 flank cinch, e o

THIS IS A GREAT SADDLE FOR A 12 OR 15-YEAR-OLD BOY. IT IS SOMETHING GOOD
AND WILL STAND HARD SERVICE. ! e il
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Weight, 25 Pounds No. 220 Price, $68.50
Special Youth's Iron Horn Tree—1 3-inch s :
Twenty-five by 14-inch bastos, lined with bark-tanned wool skins, full seat; cantle, seat and jockeys 5 Weigh
in one solid piece of leather, made of select stock, finely hand-carved in artistic designs, solid nickel star i
i conchos strung with chrome lace, full covered and tipped stirrups, 1%4-inch long and 2-inch short latigos, 2 {
3 rope strap on off side. i
This makes one of the best youth’s saddles that can be made—everything that goes into the make- 1 T
up of the saddle is the VERY BEST. The saddle is intenled to fill the long-felt want of a strictly i 1
high-grade youth’s saddle; it is special'y constructed to this end. j % Emok :
£ ~When wanted, will put the uckskin inlaid seat in same at $3.50 extra. This saddle can be used i 2 Ti
both as a youth’s saddle and astride. : ; ; Doy
In ordering please give age of user, so the rosaderos can be made the right length. g w ﬂfs i
Swell fork, $2.50 extra. ‘ o, SRt
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Weight, 26 Pounds No. 219 Price, $58.50

Special Youth’s Iron Horn Tree—I 4-inch

This saddle is made on a 14-inch tree, with l4-inch fork; 26x14-inch skirts lined with bark-tanned ' -
wool skin, 2%4-inch stirrup leathers doubled at point; 13%-inch long and 2-inch. short latigos, No. 21
flank cinch, No. 8 stirrups. i

This saddle is nicely border stamped, made on one of the very best trees, of good stcok and by the
best mechanics. It will give excellent service for a boy’s saddle. We can recommend this saddle in
the strongest way. : e
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Weight, 28 Pounds

No. 119 Price. $48.50

Special Youth’s Iron Horn Tree—1 3-inch

This saddle is made on a 13-inch tree, with 14%;-inch full swell fork. Twenty-five by 14-inch skirts,
lined with bark-tanned wool skin; 2%4-inch stirrup leathers doubled at points; 134-inch long and 2-inch
short latigos; basket-stamped seat and front; balance of saddle cut-crease and wheel finish.

This is an excellent saddle and will give splendid service. It is designed for boys from ten to

fourteen years old.
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Weight, 24 Pounds No. 143 Price, $48.50

Special Boys' Iron Horn Tree—12-inch

This saddle is made on a 12-inch tree, with 13-inch full swell fork, and on the very best tree, and is '

designed for boys from six to ten years old. Twenty-four by 13-inch skirts lined with bark-tanned
wool skin, 2-inch stirrup leathers doubled at points, 134-inch latigos, No. 21 flank, stirrups with
tips, all points hand-laced. e : Tt g

This saddle is made on the very best tree and by the very best mechanics, and will give the very
best service.

The same saddle full hand-carved, $45.00.
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s Weight, 23 Pounds No. 175 Price, $52.50 ¢

Youth’s Iron Horn Tree—13-inch

; This saddle is made on a 13-inch tree, with 12-inch swell; the tree is a heavy beef covered tree
& and. will stand heavy work for a boy’s saddle. Twenty-four by 13-inch skirts, I'ned with bark-tanned Jiz
i & wool skins; 2-inch stirrup leathers doubled at point; 1%4-inch long and 134-inch short latigos, No. 21
i ? style of flank cinch, No. 8 stirrups; full solid stamp; lined fenders and side jockeys. ;
This makes a splendid boy’s saddle and one that will give excellent service—at the price it can't
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152.50 | . Weight, 22 Pounds No. 177 Price, $40.00 _. |
Ui
[ ‘
; : ¥ iy
: Youth’s Iron Horn Tree—13-inch i
| tree |
anned }As 7 This saddle is made on a 13-inch tree, with an 1l-inch swell fork, 2-inch stirrup leathers doubled at i)
0. 21 f point, 24x13-inch skirts lined with wool skins; lined fenders and side jockeys; nicely finished with cut- ] \
: crease and wheel; 2%-inch long and 134-inch short latigos; No. 21 style of flank cinch. ¥ i
can’t : The tree used in this saddle is a heavy beef covered tree and will give excellent service—we can 2
A recommend this saddle to you in the strongest way. -_1
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CHAPARE]JOS

In ordering, please give waist measure and length of inseam of pants;

‘This is one of my specialties.

and sides, basket-stamped belt, buckskin laced, hand-made throughout.
76

heavy heft chaps are desired. Special attention given to fancy show chaps, and prices on application.

also state if light, medium or

No. 14 No. 15 B

. uf
No. 25
No. 14 Price, $35.00 CA
: CALIFORNIA CHAP LEATHER, grain side out, with snap and rings, or buckles if preferred; ; and belf

shgped bottoms, buckskin sewed. i
No. 15 Price, $35.00 No. 27
CALIFORNIA CHAP LEATHER, flesh side out, laced legs and shaped bottoms, faced bottoms bl CA

m of flap. |

\
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00 : £ No. 25 Price, $38.50+
$ CALIFORNIA CHAP LEATHER grain side out, with snaps and rings, basket-stamped pockets .
ed; S and belt and with fly tip on ear of ﬂap.
!
.00 No. 27 Pnce, $42.50
msg CALIFORNIA CHAP LEATHER grain side out, hand-carved belt and pockets, fly tip on ear-

‘W of flap.

& 77

e ik




No. 18 No. 19

No. 2
No. 18 Price, $40.00 . B
CALIFORNIA CHAP, buckskin laced, fringed, shaped bottoms, faced front; front piece and belt is a :'}e]

in one solid piece of leather; basket-stamped belt, laced sides with leather rosettes; an excellent chap. SOILLE
; No. -2
No. 19 Price, $45.00 Y
CALIFORNIA CHAP, buckskin laced, with fringe on sides, belt and pockets, shaped bottoms, faced is a fi

fronts; front pieces and belt in one piece of leather; nickel conchos. 'This is an elegant chap.
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No. 20 Price, $40.00

BUCKGRAIN CHAP LEATHER, turned belt, shaped bottom, conchos on side, side pockets. This
is a very soft and pliant leather and makes a very fine chap, and is specially adapted to those that want

something soft and flexible.,
No. -21 Price, $25.00

YOUTH’S CHAP, made of California chap leather; conchos and fringe on side, lace pocket. This
is a fine chap for a boy. In or_dering, give waist and inseam measures—it is necessary for a At.
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FANCY CHAPAREJOS
: Price, $100.00

o

Made of California chap leather, with shaped wings of ribbon calf skin, lined with soft leather.
Hand-carved belt and bottom piece; side pockets. This is a fine chap and strictly designed for shows.
Give inseam and waist measure with order.

~ FANCY BRIDLE

No. 25 Price, $30.00
Finely stamped; California calf, lined with solid stock; finely decorated to match No., 22 chaps,
with 1-inch reins to correspond with bridle.

BREAST COLLAR

No. 33 Price, $25.00

Finely hand-carved and finished to match No. 22 chaps; THIS IS A BEAUTY; made of select
material.
SHOW CUFFS g
No. 45 Price, $10.00
Firely hand-carved and finished to match No. 22 chaps; extra length and finish.
SCABBARD
No. 60 ©  Price, $10.00

Ranger style, hand-carved and finished to match No. 22 chaps.
BELTS to Match 2

Price, $9.50
801

No. 4

No. 47

No. 48
No, 48

In

No. 52
No. 53

No. 54
Nos. 55
No. 57
Nos, 58
No. 60
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GUN SCABBARDS, made of California leather, buckskin sewed.
and length of barrel.

model

No. 45.

No. 46.

No. 47.

No. 48,

No. 48X Not illustrated. Plain

‘GUN SCABBARDS

59

Full hand-carved, for hip pocket. A splendid étyle for those who carry

Price

pistols this way; impossible for gun, to hang
Full hand-carved, hook for waistband of pants

BELTS

In ordering, always give waist measure and caliber of gun.

No. 52.
No. 53.

No. 54.
Nos. 55.
No. 57.
Nos. 58.
No. 60.

Folded calf, 50 loops, 2%4-inch wide money belt:

$3.50

--3.00

. 2.00

Price
$7.00

For shotgun shells; with safety at bottom for shells, all hand-stitched.

LEATHER CUFFS

Plain, wheeled, laced and buckled, 7-inch:

.- 1.50

Price
$2.00

and 56. Solid stamped, combination fastening.

Hand-carved centerpiece, 7-inch long, snap fasteners; hand-laced..... ...
and 59. Finely hand-carved, finished with. snap fasteners and buck-laced..

Hand-carved, finished with snap fasteners and buck-laced.. ...

81

- 2.50

. 5.60
. 5.00

In ordering, give make of avm,

Price Postage
No. 40. Full hand-carved, buck-laced ...--$8.70 $0.25
No. 41. Not illustrated. Solid stamped, buck-laced .. 7.50 25
No. 42. Not illustrated. Plain buck-laced . 6.50 525
PISTOL HOLSTERS
Price Postage
Full hand-carved, buck-laced, made to fit any size gun. This is the best belt
scabbard made. The gun cannot possibly hang in the holster. Each..... $3.50 $0.15
Full hand-carved, to attach to suspenders; a very convenient scabbard. .. 2.75 .15

Postage

$0.15
.15
L5

Postage
$0.15

.20

Postage
$0.15

.15
.20
.25
.20
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TAPADEROS
No. 40. POINTED MONKEY NOSE TAPS, 21-inch, select stock, hand- carved, less stirrups... $23 09
No. 41 Not illustrated. Same as No. 40, solid stamped 0.00
No. 42 Not illustrated. Same as No. 40, plain
No. 30 ROUND MONKEY NOSE TAPS select stock, star conchos, hand-carved, less stxrrups 16 00
No. 31. Not illustrated. Same as No. 30, solid stamped S350
No. 32 Not illustrated. Same as No. 30, plain
SADDLE POCKETS
No. 14. Full hand-carved, hand-stitched
No. 15. Hand-stitched, snhd stamped
No. 16. Not 1llustrated Size of No. 14, plain
No. 16X Not illustrated. Size of No. 15, plain ..
No. 12 Back cantle pocket, attached with screws to saddle
: No. 14 Back cantle pocket, attached with screws to saddle, plam
No. 20 Pincher carrlers, to attach with string
/
|
!
|
STIRRUPS
Per Pair Postage

No. 4. 2%Y-inch heavy galv.-bound, covered and tipped ..o £6.00 $0.25 °
No. 5. 2 -inch heavy galv. -bOund covered and tipped 5.00 .25
No. 6. 2 -inch heavy ga]v.-bnund Youth’s, covered and tipped 4.50 .25
No. 9. 2 -inch heavy galv.-bound, covered-in-bottoms .. 2.50 LD
No. 8. 2 -inch heavy galv.-bound, Youth’s, covered-in-bottoms. 2.2y
. No. 9. 2 -inch heavy galv.-bound, Boy’s, covered-in-bottoms - . 2,00
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Price Postage
No. 21. 1Z4-inch,

basket-stamped ... $2.25 $0.15
No. 22. 14-inch, 7
solid stamped ... 2.56 .15

No. 23. 1%-inch,
check-stamped = ... 3.00 .15
No. 25. 1%-inch,

o hand-carved . 15
No: 27. 1%4-ing
hand-carved .15

HAT BANDS

Price Postage
No. 31. 1%-inch,

No. 32, 14-inch,

check-stamped, to tie 2.00 .15
No. 35. 114-inch,
hand-carved, to tie... 3.00 K15

solid-stamped, to tie $2.00 $0.15
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GLOVES AND BAGS

No. 50 No. 40

Price. $12.50; Postage, 40c

No. 38

No. 38
INDIAN SQUAW BAG. with shoulder straps lined with skiver. fringed and Spanish-laced. The
front is finely hand-carved in beautiful design; on reverse side is card pocket, finely hand-stamped. This
is a swell hand bag. ;
Price, $15.00; Postage, 40c

SHOPPING BAG with shoulder straps, lined with fine skiver, card
and is very attractive—the swellest thing out.

Price, $20.00; Postage, 40c

No. 40
FINELY HAND-CARVED
pocket on the inside. This is something entirely new,

No. 60
GAUNTLET GLOVES, with fringe; cuffs made of select calfskin, carved in artistic designs. The
glove is made of select material. This is a swell piece of ‘work, and must be seen to be appreciated.
No. 62 Price, $15.00; Postage, 40c
GAUNTLET GLOVES, the same in every respect as No. 60, except the gloves are made with-
out fringe. :
No. 50 i 1 Price, $75.00 .
HAND BAG, beautifully and artistically hand-carved in Mexican designs, finely lined and finished

with brass trimmings. This is an 18-inch bag. Prices on larger ones will be furnished on application.

This heads the procession.
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No. 3,
No. a4,
No. 5,

No. 10.

No. 10.
No. 10.

1 Zg-incl
1 34-incl
1 Z4-incl
2 Ij-incl

Skirts 30
Skirts 28

Saddle S
Nickel C
German s
Sterling-r
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QUIRTS

No. 3. Rawhide quirt, finely plaited

3
No. 4. Rawhide quirt, finely plaited
No. 5. Rawhide quirt, Ladies’ size, finely plaited

LEATHER FLANKS

No. 21. Arizona style, leather flank, 2 inches wide. (This is largely used now on_

all saddles)

BRIDLE REINS

No. 10. %-inch Reins, to tie ..
No. 10. 34-inch Reins, to tie .

No. 10. 74-inch Reins, to tie
No. 10. l-inch Reins, to tie

1 7%-inch long latigos, each
1 34-inch long latigos, each .
1 %4-inch long latigos, each .
2 Y-inch short latigos, each

SADDLE TRIMMINGS (Not illustrated)

Skirts 30x16-inch, lined with bark-tanned wool skin, with strings...
Skirts 28x15%4-inch, lined with bark-tanned wool skin, with -strings

Border-stamped, extra ...
Saddle Strings. set (8)
Nickel Conchos, set (8)

German silver star conchos. set (83
Sterling-rim border-conchos. set (8)
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Price

.. $4.00

Price

- 2.25

Price

. 27.00

1.50
4.00
2.00
4.00
20.00

e e

Postage
$0.20
.20

.20

Postaze

$G.25 2

Postage . .-
$0.10

Postage |
$0.10 |
.10 |
.10 |

.10
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ROPE

Price
7-16 Yacht line, hard twist,
33 feet length P $2.00
34 Yacht line, hard twist,
33 feet length ................ 2.00

FENDERS

Plain fenders, 3-inch stirrup
leathers . $
Plain fenders, 2I4-inch
stirrup leathers ...
Border-stamped —extra

Price

18.00

e 15,00
1.00

STIRRUP LEATHERS (not
: Price
3-inch plain, doubled at point, with
g strings .. $10.00
2Y4-inch plain, doubled at point,
with@istrings SNl Wi 8.75

Border-stamped—extra .50
Hand-carved—extra.. .

Postage
$0.25

125

Postage
$0.50
.50

illus. )

‘Postage
§£0.25

.25

No. 45.

No. 47.-

No. 42.
No. 44.

No. 46.

No. 62,

No. 64.
No. 72.
No. 73.
No. 71,

GUN SCABBARDS

Price
Hand-carved, buck-laced, gun
will fit either way, up or

down (saddle gun)... §10.00
Not illustrated, same as No.
45, only plain finish..... 8.00
COW WHIPS
Price
Rawhide, with buck tail, 12
feete s ato il ol $ 0.00
Rawhide, with buck tail, 10
feet : I 8.00

Laced leather, buck tail, 10
Y A R )

CINCHAS

Price
12-st. heavy cord, Angora,
brass ring, each .$ 2.50
14-st. heavy cord, Angor 2.00
30-st. fish cord 1.25
58-st. fish cord ... SRR 50
Heavy Angora cord for
cinches, 33 feet

*

. Postage

$

0.25

.25

Postage

$

0.25
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No. 19. Cowboy bridle, scalloped cheeks, finely ‘hand-carved, finished with conchos and fancy 'ﬁedge
buckles, with curb, nose band and 34-inch reins to tie.

Price Postage
Less bits & $11.00 $0.30
Less bits and reins 9.50 .25

®
No. 20. Cowboy bridle, scalloped cheek, “finished with brass spots and fledge buckles, with curb
strap, nose band and 34-inch reins to tie.

Price Postage
Less bits $ 7.70 $0.30
Less bits and reins 025 .25

No. 21. Cowboy bridle, shaped cheek, finished with brass spots, fledge buckle, curb and nose band
and ¥;-inch reins to tie.

Price Postage
Less bits $ 7.70 $0.30 R
lessibitsRandiirein sEs it NGRS HNEII —. 6.25 .25 g
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No. 11 ; No. 12 No. 14
NG L Cowboy bridle, scalloped cheeks, finished with nickel conchos and fledge buckles, ail nicely 2 b nlc
basket-stamped, all buckskin sewed, with curb, reins 7 feet long and 34-inch wide to tie.
A Price Postage
Less bits : -.$8.50 $0.30 © - 3 :
Tessivbitst and ireins o nus s .- 7.00 .25
\ No..
No. 12. Cowboy hridle, shaped cheeks, finished with nickel conchos and fledge buckles, all nicely curb, rei
stamped, buckskin-sewed, with curb, and reins 7 feet long by 34-inch wide.
; Price Postage
Eessiibitet Lag e ~..$7.20 $0.30
Less reins and bits .. L 6750, .25 \ 5
o.
No. 14. Ear-hole bridle, solid-stamped, finished with nickel conchos and buckles, curb strap, and (see rein
reins 7 feet long by 34-inch wide. . i
Price Postage
MLEE T s 2 e e e A ) e 87200 $0.30
Less reins and bits e 5H50) L5 i J
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No. ]Z

nicely No. 16. One-ear bridle, to lace on side, without reins or curb (see reins). i

Price *  Postage 1
Z4-inch -$2.50 $0.20 o
" i 1-inch ... 3.00 .20 |
{ 1
i No. 17. One-ear bridle, to lace on side, one buckle, 1%4-inches wide, made of select stock, with |
nicely curb, reins 7 feet long, %4-inch wide. |
Price Postage !
Price $0.25 &
Price, less reins .20
No. 15. Plain stock bridle, Prince style, single buckle crown-piece to lace at bits, without reins
, and (see reins). . -
Price Postage
Tazinchire il o o ARbes i besr s RN e e o $2.50 $0/20
LeThehis e e e R R e N R D e i ) 2.75 .20
1 cincR iR T e e B e S e 3.50 .25
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INDIAN NAVAJO SADDLE BLANKET

The Indian Navajo Saddle Blanket is a product of the Navajo Indians, who raise their own sheep
and produce the wool from which the blankets are made, using natural colors to embeliish their beautiful
handiwork as only an Indian can. Their squaws weave and make the wool into blankets in their camps ‘
in the forest. The supply of Navajos is very limited, and each year marks a decrease in the number
produced for commercial purposes. It is only a question of time when this will be an extinct art.

T et Ak kIO

A large and well selected stock Valways oh hand

s _* I get all my blankets direct from the reservation, and am very particular as to the size and quality—
: THE RIGHT SIZE IS ONE OF THE MOST DIFFICULT THINGS TO SECURE IN A SADDLE ; i

BLANKET. |

]

|4 This blanket is in a class to itself—it has no equal as a saddle blanket, as all riders and stockmen |

will testify. Rl g ] ; S : ] I
Double.mvajoé\ra’hge in weight from six to eight pounds; the price is $2.00 to $3.00 per pound, LE

‘according to selection)®] |
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MISCELLANEOUS

Ladies’ Riding Breeches

Price, $7.50; Postage, 45c.

Made of Duxbak cloth. In ordering give waist
measure, hip measure, inseam measuring below the

knee.

low knee.

Leggings to match. Price, $3.50; Postage, 15c.
In ordering, give size at ankle, calf and just be-

Duxbak Cravenette Divided Skirt

The DUXBAK DIVIDED SKIRT is so designed
that it may be used for either a riding or walking
skirt. The two large divisions, or legs, of the skirt,
are united in front by a separate panel, which is
fastened by eighteen ivory buttons, as shown in the
illustration. This gives the appearance of an ordinary
walking skirt. ;

When used for riding, the front panel is un-
buttoned at the left side, folded over and buttoned
down on the right side, or may be removed entirely.
When dismounted the panel may be buttoned in
place again, and the walking skirt is once more
yours. | 1

When riding and ‘“‘roughing it” in all kinds of
weather, this skirt is a necessary part of the outing
trip. . The DUXBAK DIVIDED SKIRT more ‘than
meets every expectation. While it can be used as a
walking skirt, we wou.d not recommend it as such.

In taking measurements for skirts, take the waist
measure, the hip measure six inches below the waist
line, also front and back length of skirt,
: Price, $9.30

Sawyer's Exceléior Brand Khaki
Pommel S]icke:rr

Something New and Up-to-date.

I wish to call your attention to the Sawyer’s
Excelsior Brand Khaki Pommel Slicker, which gar-
ment is made similar in style and color to the Pom-
mel used by the United States Army.

Tt is furnished with a corduroy collar and is
fastened with brass, rust-proof buckles and snap
buttons securely attached through leather stays.

These slickers are waterproofed with a special
compound, which makes them soft and pliable, and
they are guaranteed to be absolutely waterproof and
never to become sticky.

Postage

91

Price . e = $2.00
35¢c
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& Tom Padgitt's Patent Saddle Pad
Each
No. 1. Felt on one side and duck the other . : 5 L RSN 00
No. 2. Duck both sides 3.25 A
No. 3. Drill both sides 8 2.25 ¥
i |
3
~ No.
: No.
e ) : ; No.
‘ 5 No.
Sanitary Hair Pads ‘ No.
Each Postage No.
Thirty by thirty inches . ons : ..$6.50 $0.40 No.
THE BEST SWEAT-BLANKET MADE. ‘ Sk
92
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~ No.
No.
No.
No.
. No.
No.
No.

w No.

Per Pair
Raised-stamped, best style ... $2.25
Basket-stamped, best style 2.00
Plain, best style 1.75
Raised-stamped 2.00
Plain 1.50
Raised-stamped 2.00
Plain, fancy buckle ... 1.00
Plain o S R R S St 25
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$2.25
25¢

“Tarps”

Finished with Snaps and Rings
8x18—22 oz. Army Duck
Tx17—22 oz, Army Duck
7x17—16 oz, Army Duck

e $30.00
- 26.00
.. 18.50
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No. 10 Spur

Per Pair
No. 10 Spur, style 1, mounted as
showns dnfeutr L el s s i $4.75
No. 10 Spur, style 2, plain... cerveneee 450
Postagend. il s i s ke

This Spur is made regular in 54-inch
band; I4-inch if ordered.

No. 6 Spur

- Fer Pair
Neo. 6 Spur, style 1, mounted as
shown in cut ... b R
No. 6 Spur, style 2, mounted on
both sides A . 6.25
Bostape s aneie.  Bin . - 25¢c

This Spur is made regular in S4-inch
band; %4-inck if ordered.

No. 8 Spur

No. 8 Spur, style 1, mounted as

shown in cut ... __. e SN $5.25
No. 8 Spur, style 2, mounted on

both sides ..
No. 8 Spur, style 3, p

Pestagen .l

25¢c
This Spur is made regular in S$4-inch
band; 4-inch if ordered.

No. 18 Spur

Per Pair
No. 18 Spur, style 1, mounted as

shown ..$7.00
No. 18 Spur, style 2, mo
both sides 750

No. 18 Spur, style 3 plam = S5
This Spur is rr-ade regular in 74g-inch
band; 34-inch if ordered.
Postape 20t o e R e
HeaVy six-point rowels, 214 inches in
diameter.

No. 30 Spur

Per Pair

No. 30 Spur, style 1, mounted as
shown in cut ... et $7.00

No. 30 Spur, style 2, mounted on
both sides 7.50
No. 30 Spur, style 3, plain 6.00

Postage jiat=ial) ... 25¢
This Spur is made regular in Z4-inch
band, with large nine-point spoke rowel.
Also made in 34-inch if ordered.

No. 20 Spur

. Per Pair
No. 20 Spur, style 1, mounted as
SO InE It Ty ek e $7.00
No. 20 Spur, style 2, mounted on
botht sides & ol

No. 20 Spur, style 3, plain

Postage . !

This Spur is regular in 74-inch

band; 34-inch band 50 cents cheaper per
pair.




No. 4 Spur

* Per Pair
No. 4 Spur, style 1, mounted as
shown in cut ... TS 5125
25¢ No. 4 Spur, style 2, mounted on
both s1des

T in  S4-inch

Pobtawe T Z5c
This Spm is made regular in %mch
band; I4-inch if ordered.

e il

Tarinai No. 14 Spur
as $5.75 Per Pair
P No. 14 Spur, style 1, mounted as
on G shown in cut ... 06, 75 £
- 0. No. 14 Spur, style 2, mounted on - i
o both sides ... 7.60
c No. 14P Spur, , style 3 plaln —~- 5.50
; s ostage ... c
t in $4-inch This' Spur is $%-inch
band.
36 Spur
Per Pair Per Pair
S No. 36 Spur, style 1, mounted as c
85525 shown in cut ... i 87,50

No. 36 Spur, style 2, mounted on
both sides

o Tt
.- 4,50
25¢

in $4-inch

34 Spur

Per Pair
No. 34 Spur, style 1, mounted as.
sHownising cut: i 0 hr SEaidRs 3 v

both s:des

No. 34 Spur, style

slippers -and engraved

Postage ... =4

This Spur is made regular in 34-inch
band. 1

S A
4 inches in

° No. 32 Spur

s Per Pair
Per Pair No. 32 Spur, style 1, mounted as

s shownfiinifent 1L S Ul S s galiee

o $7.00 No. 32 Spur, style 2, mounted on.

AL both sides ......._.. 825
- 7.50 No. 32 Spur, style 3 p1a1 617 5,
1000 Postage c

. 25¢ This Spur  is e in. 34-inch

in %-inch band; $4-inch if ordered

ke rowel.

ed. i

No. 16 Spur
Per Pair
Fer Pair No. 16 Spur, style 1, mounted as - ;
shown inilcuti = i :.58.50
No. 16 Spur, style 2, mounted-on )
o bothiisidesy = " 0 DRSNS L 9.00
No. 16- Spur style 3, plain, with
slippers and  engraved
Postage ...

in- 34-inch

This Spur is made g
band; $4-inch if ordered, -

in  74-inch
“heaper per
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Per Pair 3
No. 22 Spur, style 1, mounted as A
shown in cut with beautiful 0

Deatlte buttonsio SeEIaa e $6.75

No. 22 Spur, style 2, mounted with- l
out pearl buttons

No. 22 Spur, style &l plam
Postage this
This is a very

i
No. 26 Spur ;.
Per Pair !
No. 26 Spur, style 1, mounted as h
J <

shown in cut

_,“__‘

v No. 26 Spur, style 2, plam

Postage L,
in No. 22 Spur, add $1.00 extra.

If pearl buttons are wanted, as shown J‘
[
|

68 Spur

Per Pair

No. 68 Spur, style 1, mounted as
shown in cut
Postage

The above made in Y4-inch band only.

No. 54 Spur

Per Pair
No. 54 Spur style 1, mounted as
shown in cut ... 5t LY

No. 54 Spur, style 2, mounted on
both sides ..

. 5.25

‘No. 54 Spur, style 3, plain
Postage

The above made in ¥-inch band only.

No. 56 Spur

Fer Pair
No. 56 Spur, style 1, mounted as
shown in cut

o

No. 56-Spur, style 25 mounted on

both su:]es i g
No. 56 Spur, style 3, pla 4.25
Postage ... S 25¢!

The above made in Yi-inch band regular.

N\




Pair

$6.75

ST
4.75

Pair
5.0
4.00

owin

Pair

5.25

ir

25

Gt e e S e e

No. 52 Spur

Per Pair
No. 52 Spur, style 1, mounted as o
showniHnScat 2 $5.25
No. 52 Spur, style 2, mounted on
bothixsidesiy: el miig Tl e

No. 52 Spur, style 3, plam

Postage e, i

The above is made in 14- mch band reg-

ular; if ordered $-inch band, 50 cents
extra. i

38 Spur

Per Pair
No. 38 Spur, style 1, mounted as
Shown Shniciit i . $6.50
No. 38 Spur, style 2, mounted on
both sides ......... . 7.00
No. 38 Spur, style 3, plain 5.00
Postage

The above is made regular in S54-inch
‘band; ¥4-inch if ordered.

No. 50 Spur

Per Pair
No. 50 Spur, style 1, mounted as
showniiniiic it R IR S S 7400
No. 50 Spur, style 2, mounted on
both sides . . 1.75
No. 50 Spur, style 3, plain, with
slippers and engraved ... 5.25
For gold slippers add 25 cents extra.
Postage . ilx Lo e Ay 25¢

The above is made regular in $g-inch
band; I4-inch if ordered.

40 Spur

Per Pair
No. 40 Spur, style 1, mounted as
sHown Ssinicnt &t E e $8.50
No. 40 Spur, style 2, mounted on
both sides o 90D
No. 40 Spur, style 3, plam S ]))
Postage e e 25¢

The above is made regular in %3-inch
band; 34-inch if ordered. One-inch band
25 cents extra.

‘ No. 46 Spur

Per Pair
No. 46 Spur, style 1, mounted as i
shownfiing cut, ... ol Uil 87,00
No. 46 Spur, style 2, mounted on
both sides .......... . 1.50
No. 46 Spur, style 3, plam - 6.00

Postage

The above made regular in 74-inch band;
34-inch if ordered.

No. 48 Spur

Per Pair

No. 48 Spur, style 1, mounted as
shown . in - cut) =it ...$8.50

No. 48 Spur, style 2, mounted on
both sides . . 9.00

No. 49 Spur, style 3, plain 17625
Postage ‘25¢
The above made regular in Z4-inch band;

¥4-inch if ordered.

|
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No. 60 Spur

No. 60 Spur, style 1, blued finish
as shown in cut

No. 60 Spur, style 2, mounted.
Postage

This Spur is made in one-inch oval band.

No. 66 Spur

Per Pair
No. 66 Spur, style 1, blued finish
as shown in cut, with 1%4-
inch band and 3-inch rowel ......$6.50
Postage. .- fuiee e 25¢c

This Spur also made with one one-inch
band and 2¥-inch rowel for $5.70.

58 Spur

Per Pair

No. 58 Spur, style 1, mounted with

beautiful pearls, as shown in

CULRRERA (. e i e $11.00
No. 58 Spur, style 2, mounted on

both sides ...
No. 58 Spur. style 3, mounted on -

bith sides without pearls............. 9.00
No. 58 Spur. style 4. mounted on

one side without pearls.
No. 58 Spur, style 5, plain

Postage

This Spur is made with one-inch band
and 234-inch rowel.

44 Spur
Per Pair
No. 44 Spur, style 1, mounted with
beautful pearl buttons... ... ... $11.00

No. 44 Spur, style 2, mounted on
bothisides ... 00l 0l o a0 11.50

No. 44 Spur, style 3, mounted with-
out pearl buttons
Postage

This Spur is made in one-inch band.

No. 70 Spur
: Per Pair
No. 70 Spur, style 1, mounted as
shown' in ent ... E foiD
No. 70 Sour, style 2, mounted on
bothiisidesit So TRl NI S 0)5 )
No. 70 Spur, style 3, plain .. . 6.50

T 25c

This Spur made regular in 74-inch band;
¥4-inch if ordered.

Postage

——




Pair
$5.50
6.75

yand.

Pair

2.00
9.00

7.50
6.75

yand

Pair

1.00

9.50

Pair

.00

2.50
.50

nd ;

e e
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No. 62 Spur
Per Pair

No. 62 Spur, style 1, mounted with
ndian . head Dbuttons, as

SDOWIIITY GG aes S e e $11.25
No. 62 Spur, styie 2, mounted on
bothiiisides i sy o R 12050

No. 62 Spur, style 3, mounted on

both sides, thhout Indian

DEAd DULEONS ooooooooooecooorooeoeerees 11.25
No. 62 Spur, style 4, mounted on

one side, without Indian

head buttons ... SR 07
No. 62 Spur, style 5, plan “with

slippers and engraved . 7.50
Postage
The above is made ‘in 34-inch band only.
No. 42 Spur
_ Per Pair
No. 42 Spur, style 1, mounted with
Indian head buttans as shown
in cut $12.50
No. 42 Spur, style 2, mounted on .
bothiisidesid L chl Saieel i Bt 13.00

No. 42 Spur, style 3, mounted on
both sides without Indian
head buttons ... g,
No. 42 Spur. stye 4,
one side without Indian head

buttons
Postage
Made in one-inch band only.
No. 64 Spur
Per Pair
No. 64 Spur, style 1, mounted as
shown in cut ... .. 812.50
No. 64 Spur. style- mounted on .
both sides S 13.00
Postage 5¢ 4
Made in one-i
No. 76 Spur
; Per Pair
No. 76 Spur, style 1, mounted as
SHOWR N HCTiE e S £6.50
No. 76 Spur. style 2, mounted on
both sides

No. 76 Spur, style 3, plain
Postage 25¢
Made regular in 34-inch band or 7-16 if
ordered.

No. 78 Spur
. : Per Pair
No. 78 Spur, style 1, mounted as
shownieinteut™s. .o~ e al t 2 $7.50
No. 78 Spur. style 2, mounted on
both sides ...

No. 78 Sour, style 3, p1a1
Postage ....... 25¢
Made regular in %-inch band, ¥4-inch

if ordered.

80 Spur
Per Pair

No. 80 Spur, style .1, mounted as

ShoWnTHn = CLIt i, s mieE e e $6.25
No. 80 Sour. style 2, mounted on

both sides ...
No. 80 Sour, sty'e 3, plam

Postage

Made in I4-inch ban

SPURS SHOWN ON THIS PAGE ARE
NEW DESIGNS AND ARE VERY
FANCY.

SR
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No. 82 Spur L
Per Pair &%
No. 82 Spur, style 1, mounted as {
sHowniinic tl S ----$30.00 J
Postagell.— . 25¢ 1’
These Spurs contain four large pearls, il
two large imitation emeralds and are full [
mounted with sterling silver and gold. t
L
|
|
1
'R
No. 84 Spur f
Per Pair %
No. 84 Spur, style 1, mounted as o
shown in cut $25.00 i
(Ladies’ Size.) |
Postaget e eatishiiis e 1, 25¢ 1
These Spurs contain four large pearls, two
large imitation emeralds and are full %
mounted with sterling silver and gold. r
No. 72 Spur
Per Pair
No. 72 Spur, style 1, mounted as
shown in cut
No. 72 Spur, style 2, mounted on g
bothiis1d e SSIIR i LiER S i 3 F
No. 72 Spur, style 3, plain

Postage

No. 74 Spur ‘
} Per Pair
~ No. 74 Spur, style 1, mounted as
shown inicu t Sl e SRS ER 0 )
No. 74 Spur, style 2, mnunted on
both sides ... 13 . 8.75
No. 74 Spur, style 3, plaln = 7.00

Postage
. Made regular in 7-inch band only.

The Spurs listed on this page are the finest pair of Men's and Ladies’ Spurs
ever awarded in the World's Champion Bucking Contest during Frontier Day
Celebration at Cheyenne, Wyoming, August, 1914,

102




>er Pair

...-$30.00
C
pearls,

are full
1d.

Per Pair
-.$25.00

C

rls, - two
re full
1d.
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Each
No. 43 Bit, style 1, mounted
as shown in cut .......$12.50

No. 43 Bit, style 2, plain....... 9.00

Postagelue i L S 25¢

This is a very severe Bit, with long
shanks. : 5

Ea:zh
No. 45 Bit, style 1, mounted
as shown in cut .........$14,00
25¢c

This is something new and made
only as shown in cut.

Postage .......

f e Each
No. 47 Bit, style 1, mounted

as shown in cut ... $4.75
No. 47 Bit, style 2, plain..... ...... 4.00

Postage ..ol 25¢

This Bit is very light, with long
shank, made only from tool steel, jaws
with spring steel port.




No. 5 Bit

No. 7 Bit

No. 11 Bit

Each
No. 5 Bit, style 1, mounted as shown
IRRC1 T £ £6.50
No. 5 Bit, style 2, plain, with slippers.......... 5.00
Postagelsiia. S 25¢

For gold slippers add 25 cents extra for each

slipper.

Each Each

No. 7 Bit, style 1, mounted as shown No. 11 Bit, style 1, mounted as shown
in cut $5.00 IR E s ms s o : $4.75
No. 7 Bit, style 2, plain 4.50 No. 11 Bit, style 2, plain 4.90

Postage........oe.o.25C

No. | Bit

NOTICE—For 25 cents extra we can make Bits shown
104

No. 3 bt

Postage....

No. 1 Bit, style 1, mounted as

shown in cut ..

No. 1 Bit, style 2, plain.................. 3.75
POSTAZE anisierarianies 25C

This is a very popular Bit, made regu-
lar in medium weight.

No. 3 Bit, style 1, mounted as
showniiinscuts i ap i
No. 3 Bit, style 2, plain.
Postage

This is a medium weight Bit, and very
extensively used.

on this page from one solid piece of steel.




, made regu-

Each
d as
e 845 0)

e 305

. 25¢
Bit, and very

iece of steel.

e,

No. 29 Bit, style

 MAKE THE CELEBRATED SWEETWATER SADDLE

L

shown in cut

No. 29 Bit, style 2, plam

Postage

NOTICE—For 25 cents extra will make
this from one solid piece of steel.

Each

No. 31 Bit, style 1, mounted as

showniiiniticu tEraiinalin - Tun e
No. 31 Bit, style 2, plam
Postage .o

This is a very severe Blt however, ring
can be detached by turning up as shovvn
in cut and springing open with hands, to
each side.

No: 35 Bit g nNe:

No. 35 Bit, style

shown in cut
No. 35 Bit, style 2, plain

Postage

1,

31 Bt 33 Bit

mounted as

. 25¢

Each
No, 33 Bit, style 1, mounted as
ShownWin@cuties ton e $6.00
No. 33 Bit, style 2, plain 5.50
Postage

This is a good grazing bit. g
No. 33 add 25 cents extra if made from
one solid piece of steel.

mounted. as

This is a very fancy Bit, having wide #
jaws and mounted with silver shield.

Each
No. 37 Bit, style 1, mounted as
shown in cut ..
No. 37 Bit, style 2, p
Postage
This is a very fancy Bit, havmg wide
jaws mounted with a large oval heart.

$6.50
. 5.25

105

No. 39 Bit, style 1, mounted as

shown in cut ...

No. 39 Bit, style 2, plain

Postage ..

This is a very v , having wide

jaws, mounted with a silver steer head
standing out prominent.
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No. 25 Bit

No. 19 Bit

4 Each
No. 25 Bit, style 1, mounted as

shown in cut ... .$5.25
No. 25 Bit, style 2, plain, polished
or blue finished . ML e L)
Postage 25¢c s

This is made of one solid piece of steel
only.

: Each
No. 19 Bit, style 1, mounted with
beautiful pearls as shown in

cut : £6.00
No. 19 Bit, style 2, mounted with-

out pearls ... SR b

No. 19 Bit, style 3, plain e 4,50

Postdge ..

NOTICE—For 25 cents extra Nos. 19,

No. 15 Bit, style 1, mounted as
shown in cut 25

Each
No. 9 Bit, style 1, mounted as
shown in cut .........cee.....$4.50

Ll IR L
25¢c

No. 9 Bit, style 2, plain
Postage .2l

This Bit is extensively used by those
- wanting an extra light bit with low port.

No. 27 Bit
A Each '
No. 27 Bit, style 1, mounted with
raised Indian head as shown
in cut L 236.00
No. 27 Bit, style 2, mounted with-
out Indian head ... 4,75

No. 27 Bit, style 3, plain................ 3.75

Postage

No. 15 Bit, style 2, plain .............. 5.25

Pbst‘age :

27 and 15 Bits made from one solid piece of steel.
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